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@)ACBDB/EGFIH�BKJLNM?O?P'Q�F�R+SCSTB/AUPWV8B�P'ACQYX�ACH[Z'B/E:\]EIM�B/ACHIFIO?X�Q+B/M?O^P^Q1_6O'`aB/AUP'B/EbL]P'AdcWefR+EIghF�HI_�H�ACR�Pfi+B/EIH�EG_6O'H
X�_6jlk'B�P�mnefB/EW_�O^`oB/AUP'B�XpB/ACQ+B�P'B�PrqnB�jGk^P^B/Es_�EIM�B/ACH�B/H/t]F�R+SCSCH�BuQ+Q+`vmwM�B�P JR+H�ACQ+H�BKxhR+`yHzV8_�EIB{B/AUP'EGAUjGk!H�B�P�|
B/AUP'Bs}*O'El~�_6P'SCB/ACHIO^P'Qu~�O^E���P^F�HI_�SCSU_�H�ACR�P�i+R�P�j��%Q+V]AUP�F�R�V]ACBWB/AUP'BW��AUFIH�B�V]AUjGk!H�ACQ+B/EYL[P'Adc�}:R�X1X�_6P^Z'R�F
� P^Z^B/HoX�_6P{_6O'`wZ'B/Eb�aR+EISCB�FGO^P'Q�F�V8B/M?F�B/ACH�B+m�\[MuZ'B/Ebg+R�X�X�B�P^Z'B�P{efRhjGk'B1V]ACEGZfB/AUP'B�`�O^P'g%H�ACR�P'ACB/EIB�P?Z'B
\]EGM�B/ACHIFGO^X�Q+B/M?O?P'Q�i+R+EG_6O^FIQ+B�F�B/HI~/H/m

Aufgabe 1 (4 Punkte)

}:R+�^ACB/EIB�P�x%ACB Z'ACB{@)_�H�B/A
.emacs

i+R�P�Z'B/E��aR+EISCB�FIO?P'Q�F�V8B/M?F�B/ACH�B�AUP��	k^E��NB/AUX1_�H�i+B/EG~/B/AUjGk?P'AUF/m)��B/Q+B�P
x%ACBYAUP���k'EIB�X��NB/AUX1_�H�i+B/El~/B/AUjGk^P^AUF1B/AUP�L]P!H�B/EIi+B/EG~/B/AUjlk^P'AUF

ifm
_6P�m�}:R+�^ACB/EIB�P�x%ACB�Z'R+EGHIk'AUP�Z'ACBs@:_�H�B/A

prime.C
i+R�P{Z'B/Eb�aR+EISCB�FIO^P'Q�FIVwB/M?FIB/ACH�B+m�efB�jGk?F�B/SUPKx%ACB�AUP^F*�aB/EG~/B/AUjlk^P'AUF

~/ifm
O^P?Z FIHI_�EGH�B�P�x%ACB�Z'B�P

emacs
m

J�)� P'B�P�x%ACB Z^ACB{@:_�H�B/A
prime.C

O^P?Z JO'M�B/EGF�B/HI~�B�P�xhACB F�ACB+m]x%HI_�EIH�B�P�x%ACB B�F�AUXpFGk'B/SCSd���
B/ElX�AUP^_�SoX�ACH
./prime

m

�	X��aEGR+Q+EG_6X�X�H�B�c%H]FIAUP^Z�Z'EIB/A�x%H�B/SCSCB�PsX1_�EIg!ACB/EGH/th_6P�Z'B�P^B�P�_�M?FIAUjGk!H�SCAUjGkfB/AUPW hB�k'SCB/E[B/AUP'Q+B/M?_6O'H]V8B/EGZ'B�P
F�R+SCS�m��aEIR+M?ACB/EIB�P�x%ACBwZ'ACBN hB�k'SCB/EaB/AUP^~�B/SUP�P?_�jlk'B/AUP^_6P^Z'B/E�_6O^FTO^P^Z5M�B�_6jGk!H�B�P�x%ACBwZ'ACBN hB�k'SCB/ElX�B/SUZ^O^P^Q:M�B/AUX
¡ R�X��^ACSCACB/EIB�P�m��aEIR+M^ACB/EGB�Pfx%ACB5_�O?jGks_6O^F�t^V]ACB5FIAUjGksZ^ACB5_6O'H�R�X�_�H�AUFIjlk'B£¢aAUP'E JO^jGg%O?P'QD¤,B/V8B/ACSUF*i+B/E J_6P^Z'B/EIH/m

Tip:
 hR+SCQ+B�P^Z^B

emacs
�z¥¦B/`§B�k'SCBDFIAUP^Zsk'ACB/EGM�B/A�k'ACSC`yEGB/AUjGk�m

[F9] JO'M�B/EGF�B/HI~/BoZ'B�Pf¨*O'B/SCSCH�B�chH*AUPWB/AUPs_6O^FI` JO^k^EIM?_�EIB�F)��EIR+Q+EG_6X�Xsm
[F8]

Q+B�k'B�~�O^X©P J_6jGk^FIH�B�P  hB�k^SCB/E)AUXª¨*O'B/SCSCH�B�chH/m
[F7]

Q+B�k'B�~�O^X�i+R+Elk'B/EIQ+B�k'B�P^Z^B�Pf 'B�k'SCB/E)AUXª¨*O'B/SCSCH�B�chH/m
[F6]

E JO^jIg+B�Z'B�PWQ+B�FG_�X�H�B�P{¨*O'B/SCSCH�B�chH:_6O'H�R�X1_�H�AUFIjGkfB/AUP�m
[Tab]

E JO^jIg+B�Z'ACB5_�g%HIO'B/SCSCB�«�B/ACSCBDAUXª¨*O'B/SCSCH�B�chH*B/AUP�m

Aufgabe 2 (4 Punkte)

J\[P?Z'B/EGP¬x%ACBoZ^ACBD@)_�H�B/A
prime.C

t%FIR�Z^_6FIFNF�ACBDZ'B�Ps\[P'`§R+EGZ'B/EGO?P'Q+B�P�Q+B�P JO'Q+H/t?Z^ACBoV]ACE[_6P JLNM­O^P'Q�FI_�M^Q�_��
M�B�P{F�H�B/SCSCB�P�®	FIACB�k'B�Z^_6FD¯YB/EGg!M^SU_�H�H�~�O'E*�aR+EISCB�FIO^P'Qh°Ima�	P^FIM�B�FIR�P^Z'B/EIB£X�O^FIF*_6X±\[P^`§_6P'QWZ'B/ED@:_�H�B/A�B/AUP
}:R�X�X�B�P�HI_�E[Z^B/E: hR+EGX

// Informatik - Serie 1 - Aufgabe 2

// Programm: prime.C

// Autor: X. M. Plestudent (Gruppe D)
F�H�B�k'B�P�m

xhjlk'AUjIg+B�P�xhACBDB/AUP'B£¢�X�_�ACSaX�ACH:Z'B/E:@:_�H�B/A
prime.C

®�AUPfZ'B/E[g+R+EIEGB/g!H�B�Pu '_6FIFGO^P'Qh°N_�SUF£�!�����'���h�{�/���b_�P
�	k^EIB�P JLNM­O^P'Q�F�SCB/ACH�B/E�m

Abgabe:
\)O'`yQ�_�M�B5²%³^M?AUF)²+´%m � g%H�R+M�B/E:²6µ+µ6¶'ta·�¸%m¹µ+µ1L[k'E�t'��B/E)¢�X1_�ACS�m
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Informatik I: Material aus der Vorlesung

Programm: prog2.C

#include <iostream>

int main()

{

int sum;

sum = 5 + 7;

std::cout << sum;

std::cout << std::endl;

return 0;

}

Programm: prog3.C

#include <iostream>

int main()

{

int x;

int y;

int sum;

std::cin >> x;

std::cin >> y;

sum = x + y;

std::cout << sum;

std::cout << std::endl;

return 0;

}

Programm: summe.C

// Programm: summe.C

// Berechnet die Summe

// zweier Eingabezahlen.

#include <iostream>

int main()

{

int x; // 1. Summand

int y; // 2. Summand

int sum; // Summe

// Eingabe

std::cout << "Eingabe x: ";

std::cin >> x;

std::cout << "Eingabe y: ";

std::cin >> y;

// Berechnung

sum = x + y;

// Ausgabe

std::cout << "Summe von " << x

<< " und " << y << " ist "

<< sum << "." << std::endl;

return 0;

}

Programm: prog1.C

int main()

{

int sum;

sum = 5 + 7;

return 0;

}

Programm: prime.C

// Programm: prime.C

// Testet, ob eine Zahl Primzahl ist.

// Wenn nicht, Ausgabe des kleinsten Primteilers.

#include <iostream>

int main ()

{

// Eingabezahl

int Zahl;

// Potentielle Teiler der Eingabezahl

int Teiler = 1;

// Rest bei Division von Zahl durch Teiler

int Rest;

// Einlesen der Eingabe

std::cout << "Zahl? (2 <= Zahl <= 2147483647) ";

std::cin >> Zahl;

// Test, ob Teiler Zahl teilt. Abbruch

// spaetestens bei Teiler == Zahl.

do {

Teiler = Teiler + 1;

Rest = Zahl % Teiler;

} while (Rest != 0);

// Ausgabe des Ergebnisses

if (Teiler == Zahl)

std::cout << Zahl << " ist Primzahl." << std::endl;

else

std::cout << Zahl << " ist keine Primzahl und " << Teiler

<< " ist der kleinste Primteiler von " << Zahl

<< "." << std::endl;

return 0;

}

Programm: absurd.C

#include <cstdio>

int v,i,j,k,l,s,a[99];

int main()

{

for(scanf("%d",&s);*a-s;v=a[j*=v]-a[i],

k=i<s,j+=(v=j<s&&(!k&&!!printf(2+

"\n\n%c"-(!l<<!j)," #Q"[l^v?(l^j)

&1:2])&&++l||a[i]<s&&v&&v-i+j&&v+i-j))

&&!(l%=s),v||(i==j?a[i+=k]=0:++a[i])>=

s*k&&++a[--i]);

return 0;

}


